



# NS0-181<sup>Q&As</sup>

NetApp Certified Storage Installation Engineer - ONTAP 9.1

## Pass NetApp NS0-181 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/ns0-181.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by NetApp  
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

You are preparing for the installation of a new 2-node cluster with ONTAP 9.7 using NL-SAS drives. Your customer wants to use the cluster exclusively with FlexGroups. In this scenario, which two statements are correct? (Choose two.)

- A. All NL-SAS drives are assigned only to one of the nodes.
- B. A NAS protocol is licensed on both nodes.
- C. A SAN protocol is licensed on both nodes.
- D. All NL-SAS drives are divided evenly across both nodes.

Correct Answer: BD

Reference: <https://www.netapp.com/media/12385-tr4571.pdf>

---

**QUESTION 2**

You must replace a FAS2750 switchless cluster with an AFF A220 switchless cluster for a customer. The customer requires that you transfer the data from the FAS2750 cluster to the AFF A220. In this scenario, which two methods would you use to migrate the customer's data? (Choose two.)

- A. Establish an SVM-DR relationship between the two clusters and activate the destination SVM.
- B. Remove all of the HDD drives from the FAS cluster and install them into the AFF cluster.
- C. Install SAS cables between the two clusters and use the vol move command.
- D. Provide cluster switches and build a 4-node cluster, then use the vol move command.

Correct Answer: CD

---

**QUESTION 3**

You have installed and configured a new AFF C190 cluster with ONTAP 9.7. Your customer wants you to install the latest version of ONTAP. In this scenario, what are two methods to update ONTAP? (Choose two.)

- A. Use the cluster image package get and cluster image update commands.
- B. Use a USB drive with the new software image and let ONTAP automatically boot.
- C. Use ONTAP System Manager to download and install the new software image.
- D. Use ONTAP System Manager to upload and install the new software image.

Correct Answer: AC

---

**QUESTION 4**



You are setting up a new AFF A400 that will serve iSCSI LUNs. You will have four iSCSI SVMs that each need to connect to an Internet Storage Name Service (iSNS) for discovery and management purposes. In this scenario, which network interface is needed for each SVM to register with the name service?

- A. SVM data LIF
- B. SVM management LIF
- C. node management LIF
- D. intercluster LIF

Correct Answer: D

---

#### QUESTION 5

You are installing a new AFF A400 cluster that is running ONTAP 9.7 software. You are asked to attach an Amazon S3 cloud tier for FabricPool technology. In this scenario, which two NetApp License File (NLF) types are supported for cloud tiering? (Choose two.)

- A. term-based
- B. perpetual
- C. base
- D. master

Correct Answer: AB

Reference: <https://www.netapp.com/pdf.html?item=/media/17239-tr4598pdf.pdf> (10)

[Latest NS0-181 Dumps](#)

[NS0-181 VCE Dumps](#)

[NS0-181 Braindumps](#)